
Le HuffPost
Décoration de Noel

L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 15 au 16 novembre 2023.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G H I J K L M N O

HP1. Habituellement, à quel moment mettez-vous en place 

vos décorations de Noël ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 441 570 47 137 171 187 469 254 207 197 243 110 306 318 387

Base: Adultes français 1011 481 530 103 149 159 171 430 261 191 187 256 116 340 304 367

Au mois de novembre 8% 6% 10% 10% 12% 12% 10% 5% 11% 7% 8% 9% 5% 9% 10% 7%

A * G G G ▼ *

Le premier weekend de décembre 36% 31% 41% 40% 42% 44% 43% 27% 36% 41% 32% 34% 38% 34% 46% 29%

A * G ▲ G G ▼ * ▲ M.O ▼ 

Entre le 10 et le 20 décembre 31% 33% 28% 30% 24% 24% 30% 36% 32% 27% 33% 30% 31% 35% 25% 32%

* D.E * N ▼ N

Au dernier moment 7% 8% 6% - 6% 5% 5% 11% 5% 9% 9% 6% 8% 7% 4% 10%

* ▲ C.E.F * ▼ N

Non applicable – je ne mets pas de décoration de Noël 18% 21% 15% 20% 16% 15% 12% 21% 15% 16% 19% 21% 19% 15% 16% 22%

B * F * M

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Genre Age Région CSP

Total
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HP1. Habituellement, à quel moment mettez-vous en place 

vos décorations de Noël ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Au mois de novembre 8%

Le premier weekend de décembre 36%

Entre le 10 et le 20 décembre 31%

Au dernier moment 7%

Non applicable – je ne mets pas de décoration de Noël 18%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

P Q R S T U V W X Y AJ AK AL AM

552 53 30 280 96 674 318 19 319 692 269 260 470 12

554 58 56 252 91 664 325 22 309 702 248 260 491 13

10% 13% 7% 3% 13% 10% 5% 14% 12% 7% 11% 8% 8% -

S S* ** ▼ S* V ** Y **

41% 22% 37% 27% 37% 38% 32% 38% 48% 30% 38% 33% 37% 31%

▲ Q.S * ** ▼ * ** ▲ Y ▼ **

28% 37% 26% 38% 24% 33% 27% 28% 32% 30% 25% 35% 31% 27%

* ** ▲ P.T * ** AJ **

6% 8% 2% 11% 8% 7% 8% 8% 3% 9% 10% 6% 7% 8%

* ** ▲ P * ** ▼ X **

15% 20% 27% 21% 18% 13% 29% 12% 5% 24% 16% 19% 18% 34%

* ** P * ▼ ▲ U ** ▼ ▲ X **

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

Situation professionnelle Statut marital Enfants Niveau d'éducation atteint


